
Иностранец признан виновным в совершении нескольких преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних

Собранные следственным управлением по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему иностранному гражданину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.135 УК РФ (развратные действия, то есть совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, не достигшего шестнадцатилетнего возраста, совершенные в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего возраста, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста, совершенные в отношении двух и более лиц), п. «б» ч.3 ст.242 УК РФ (незаконное изготовление и оборот порнографических материалов или предметов, то есть распространение порнографических материалов, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), п. «а, г» ч.2 ст.242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическим изображением несовершеннолетних, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, то есть иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, в период с января по апрель 2020 года осужденный используя мобильный телефон, в одном из популярных мессенджеров познакомился с несовершеннолетними жительницами Алтайского края, в возрасте от 8 до 11 лет. Мужчина заходил на страницы к несовершеннолетним и вел переписку под вымышленным именем. В ходе общения, он отправлял видеоролики и фотографии порнографического характера, а также вел с потерпевшими переписку на темы сексуального содержания.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным и назначил ему наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в очередной раз обращает внимание взрослых – во избежание совершения преступлений в отношении

несовершеннолетних, необходимо более внимательно следить за времяпрепровождением своих детей, особенно за контактами в социальных сетях Интернета. Помните, что данные преступления могут совершаться лицами, проживающими в других регионах. Преступники входят в доверие, пользуясь беспомощным состоянием несовершеннолетних в силу их возрастных особенностей, чем причиняют детям моральные страдания и психологическую травму.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1584432>